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        Uneori mă gândesc cât de frumoasă, dar și cât de poluată este planeta noastră. Este trist că încă se taie pădurile pentru a produce hârtie, iar fumul emanat de mașini sufocă orașele, ca să nu mai vorbim de apa poluată de gunoaiele aruncate la întâmplare.
       Viețuitoarele supraviețuiesc tot mai greu în mediul lor din cauza poluării și  a defrișărilor necontrolate, nemaigăsind hrană suficientă și apă potabilă.
       Noi poluăm  planeta zi de zi, luând decizii greșite când am putea să încercăm să ne oprim și să facem mai mult pentru a schimba ceva, reciclând, refolosind hârtia, plantând copaci și utilizând energia electrică economic. 
       Apele curgătoare trebuie curățate de gunoaie, trebuie oprită deversarea substanțelor nocive și a apelor menajere în albiile râurilor.
       Fabricile trebuie utilate cu instalații care să reducă poluarea aerului. In marile orașe, poluarea aerului poate fi redusă prin folosirea cât mai puțin a mașinilor, utilizand mai des bicicletele.
       Mediul în care trăim poate fi mai bun și mai frumos dacă îl păstrăm curat și nepoluat!!!
PLANETA PĂMANT ESTE ȘI A MEA, ESTE ȘI A TA!
