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  Terra,a treia planeta de la Soare,loc ales in universul infinit, loc pe care Divinitatea l-a binecuvantat cu cele mai alese daruri: ape,munti,rauri,campii,lumina,intuneric si multa iubire intre toti locuitorii sai.

    Din nefericire,unii dintre acestia au  uitat sa protejeze si sa iubeasca mediul in care traiesc, considerand ca totul li se cuvine si fiind lipsiti de respect fata de darnica planeta.

      Nu visez o altfel de planeta, caci pe Pamant m-am nascut si aici voi dainui pana la sfarsitul zilelor mele si voi incerca sa lupt pentru mediul inconjurator caci lui ii datoram intreaga  noastra existenta. Planeta noastra poate fi ideala, atata timp cat oamenii vor lua toate masurile necesare pentru a diminua poluarea si fenomenele distrugatoare pe care aceasta le poate avea asupra tuturor.

     Poluarea reprezinta un fenomen distrugator care afecteaza toate formele naturale existente: apa,aer,padure,sol,plante,animale si oameni. Omul este cel care prin interventia lui continua asupra mediului a adus acest fenomen la limite ingrijoratoare. Numarul mare de autovehicule , aglomerarile urbane, numarul mare de fabric si uzine, defrisarile, deversarea deseurilor in apa marilor si a raurilor sunt actiuni devastatoare pe care mediul este nevoit sa le suporte  in fiecare zi. Oamenii s-au departat foarte mult de un mod de viata simplu, eficient , ieftin si sanatos, purtati fiind de mirajul tehnologiei in continua dezvoltare care i-a purtat catre o existent complicata, zbuciumata, catre un stil de viata mai amplu , insa mult mai nesanatos si mai nociv,atat pentru ei, cat si pentru tot ceea ce ii inconjoara. 
   Din totdeauna ma considerat ca tehnologia si progresul ei au un pret mult prea mare pe care il platim sub multe forme cum ar fi: bolile cornice, virozele, armele chimice,biologice,malformatiile genetice si chiar distrugatoarele razboaie. 

      Nerespectata, natura se intoarce impotriva propriei creatii. Distruge tot ceea ce a creat odata cu dragoste si cu daruire, pentru ca cel care ne-a creat ne-a dat si puterea ratiunii, insa  noi am uitat sa o folosim pentru a ne proteja , in primul rand, pe noi insine. In tumultul vietii pe care o traim , am uitata sa ne bucuram de lucrurile simple, de rasaritul soarelui , de ploaia marunta de toamna, de primii fulgi de zapada sau de prospetimea aerului de munte. Ne-am intors toate preocuparile catre o viata agitate, suntem mereu pe fuga, nu ne mai bucuram nici macar de o masa luata in tihna cu familia, fara sa realizam ca distrugem totul in jur.
      Eu am descoperit planeta ideala si nu ma mai obosesc sa caut alta. Chiar daca altele par mai mari, mai sigure, mai ofertante,planeta mea imi ofera protective, mangaiere, apa curate,aer proaspat, verdeata,racoare si libertate. Terra,planeta privilegiata intre toate planetele Sistemului Solar ma asteapta pe mine,te asteapta pe tine, ne asteapta pe noi sa ii mentinem suflul nestins al vietii.

