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Deşi sunt copil, am totuşi destui ani ca să ȋnţeleg ce binecuvȃntaţi am fost noi, oamenii, sa populăm o Planetă atȃt de mirifică! Totuşi, mă ȋntreb de nenumărate ori, de ce bătrȃna Terra este atȃt de chinuită, obosită şi suferindă? De ce nimeni nu are idei să o salveze cȃt nu este prea tȃrziu? Sunt ȋntrebări la care eu nu am primit niciodată un răspuns adevărat.


Mai ştiu că, dintotdeauna, oamenii au observat mediul ȋn care trăiesc: plantele care se ȋnalţă de parcă ar vrea să prindă Soarele, păsările care zboară şi se rotesc ȋn aer, după care se opresc pe o creangă de copac şi apoi, pleacă din nou ȋn zbor, nenumăratele drumuri pe care le parcurg furnicile sau peştii care ȋnoată cu viteză ȋn susul rȃului. Da, un mediu destul de poluat, destul de nociv, destul de agresiv pentru aceste minunăţii ale naturii, dar şi pentru copilăria mea.
Şi totuşi, ȋmi doresc ca un miracol să-mi redea Planeta mea albastră ca fiind un colt de rai binecuvȃntat de Dumnezeu unde eu şi natura să fim cei mai buni prieteni.



Ȋmi imaginez cum ar fi să mutăm tot ce este pe  Terra pe o altă planetă nouă, iar aceasta să strălucească ca un balon de aur ȋn Univers. Mi-am pus ȋn gȃnd să visez acest ,,proiect” cu speranţa că ȋntr-o zi totul va fi real. Ȋn faţa mea, curgeau cascade de flori elegante, suave şi delicate. Totul era parfum, gingăşie şi culoare, fiecare floare un zȃmbet ȋncȃt ȋmi simţeam sufletul săltȃnd de bucurie. Aceste minuni nu erau afectate de poluarea cotidiană care distruge stratul de ozon făcȃnd loc radiaţiilor ucigătoare.






Eram atȃt de emoţionat cȃnd primii stropi de ploaie au ȋnceput să cadă din văzduh pentru că ştiam clar că aceşti mici stropi sunt curaţi ca lacrima şi nu provin din nori ȋncărcaţi cu substanţe toxice emanate de coşurile de fum ale uzinelor. Ca un semn al ȋmpăcării cerului cu pămȃntul, curcubeul se ȋntindea ȋn faţa mea cu toată splendoarea sa.


Bucuria mea a fost umbrită de un alt gȃnd care-mi răscolea sufletul. Mi-am imaginat pentru o clipă că avȃnd o planetă ideală, nu voi mai fi trist la aflarea unor veşti cutremurătoare despre decesul unor copii datorită poluării excesive. Cu toţii avem dreptul la viaţă!
Tristeţea mi s-a cuibărit din nou ȋn suflet. Ca o combinaţie ȋntre vis şi realitate, gȃndul deja era plecat departe. Ȋn faţa ochilor, se ȋntindeau munţii semeţi cu piscurile ȋnalte pȃna la cerul senin. Cȃtă frumuseţe ascund ei! Izvoarele repezi spintecau văile, codrii desi unde fiarele se ascund fără frică, ȋmi fascinau imaginaţia.







Pentru moment, m-am gȃndit la ora de tehnologie, la care doamna ne explicase că tăierea acestor minuni ale naturii, arborii, ne influenţa negativ viaţa: inundaţii, secetă, lipsa unui aer sănătos, dar şi dispariţia unor specii de arbori. 






Ce bine ar fi ca noi oamenii să nu distrugem aceste comori inestimabile, ci dimpotrivă. Ȋmi doresc o planetă ecologică, unde să-mi trăiesc copilăria zȃmbind alături de prieteni sănătoşi, purtȃnd cu ei culoarea bucuriei.

