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Planeta ideală este lumea unde putem fi fericiţi! Dar, ca să putem fi fericiţi, avem nevoie de înţelegere şi pace! Lumea ar fi mult mai frumoasă dacă nu ar exista atât de multă ură şi dacă oamenii nu ar mai face atât de mult rău naturii.


Zgârie norii dispar din peisajele arhitecturale, fiind înlocuiţi de piramide de sticlă. Acestea vor fi independente energetic, electricitatea şi încălzirea fiind asigurate de energia solară, cea eoliană, cea produsă de culturile de alge marine şi cea produsă prin reciclarea deşeurilor. Deplasarea în interiorul piramidei se va realiza printr‐o reţea de tuneluri aeriene, prin intermediul unor mini‐metrouri.


În lumea ideală există  mult verde, copaci şi flori, păsări şi animale, cer albastru şi ploi liniştite după care să răsară un curcubeu..
Tocmai din aceste motive avem puterea să zâmbim atunci când ne este mai greu, vedem de ce suntem înconjuraţi şi ne aducem aminte de bunul pe care natura ni‐l oferă.

Îmi doresc ca în această lume să reuşesc să aduc armonia şi speranţa. Avem nevoie de cuvinte frumoase, cuvinte care să ne motiveze şi care să ne întărească sufletul.

Şi astfel, numai cu iubire, putem crea o lume mai bună, pe planeta ideală. Lumea nu este perfectă, dar caută perfecţiunea. Uneori o găseşte în lucrurile simple: o îmbrăţişare, o floare, un zâmbet. Aici, timpul să măsoară în cuvinte care mângâie, în gesturi care alină inimi, în îmbrăţişări care spun poveşti frumoase despre iubire şi înţelegere.

Fiecare gând de iubire se alătură bucuriei de a trăi, învăluind acest ţinut minunat cu zâmbet, veselie, viaţă...

