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Locuiesc de ceva vreme pe Nexus-planeta verde. 
Am venit cu toții de pe Terra în urma unui cataclism. Suntem hotarâți ca, împreună cu locuitorii ei, să o pastrăm curata si nealterată.
Nexus seamănă cu Pământul, numai că aici nu se folosesc excesiv resursele epuizabile: cărbuni, sare, petrol sau minereuri. Apa este reciclată, nu se folosesc substanțe de natura chimică, toate automobilele funcționează cu apă sau enrgie solară, deci nu există emisii de carbon sau azot. Nu exista boli virale, toate au fost distruse cu mult timp în urmă. Animalele nu sunt sacrificate și nici vânate; planeta are zone industriale, monitorizate îndeaproape de ingineri de mediu. Toate procedeele industriale sunt prietenoase cu mediul.
Copiii planteaza flori și copaci, au grijă de animale, de școală și de casă, sunt responsabili cu mediul îngonjurător. Ei merg singuri la grădiniță și școală, neexistând violență de niciun fel. Nu există bani, bunurile și locuințele sunt mereu noi, din materiale reciclabile

 Povestim mereu copiilor și tinerilor despre experiența groaznică de pe Pământ. Cu toții trebuie să invățăm din greșeli, păstrând pentru totdeauna planeta verde și echilibrată.
