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Planeta Ideala, asa cum o vad eu, este un loc in care fiecare are parte de liniste si de pace, un loc in care armele nu sunt folosite pentru diferite interese, un loc in care natura, cu tot ceea ce insemna ea, este curata, fara urma de poluare, asa cum ar trebui sa fie si Pamantul. Un loc in care toti oamenii zambesc.

Pamantul ar fi un loc ideal daca nu ar fi distrus usor, usor , de noi oamenii, care, indiferenti de ceea ce este in jurul nostru, in goana dupa propriile interese, uitam ca suntem dependenti de natura si ajungem sa o distrugem, astfel distrugandu-ne pe noi insine. Padurile, pricipala sursa de oxigen, ne protejeaza si de inundatii si de alunecari de teren, dar cu toate acestea, continuam sa le taiem in mod inconstient. Poluarea aerului cu gazele provenite din industrie, de la masini este una dintre cele mai mari probleme care nu ar exista pe Planeta Ideala, acolo fiind deja puse in functiune proiectele de astazi ce privesc utilizarea masinilor pe baza de curent electirc si a solutiilor ecologice aplicate in toate domeniile.

De asemenea, deseurile nu ar afecta mediul inconjurator pe acea  Planeta . Numarul gropilor de gunoi ar fi redus prin reciclarea materialelor  refolosibile  precum carton, hartie, plastic sau sticla, iar materialele nebiodegradabile nu ar fi lasate la voia intamplarii pe pamant. .
O alta problema de astazi, care pe acea planeta ideala nu ar exista este razboiul. Cu toate ca in istorie sunt multe  exemple pentru care folosirea armamentului in sprijinul diferitor interese(geostratagige, econimice sau religioase), inca gasim numeroase zone de conflict.


Asa ar arata planeta ideala: fara poluare si razboi, unde toti oamneii ar fi egali si ar avea parte de liniste.
