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Poluarea devine o problemă iminentă pe care va trebui să o înfruntăm în curând, căci altfel viețile noastre vor fi în mare pericol. Va trebui să ne străduim să facem din Pământ un acasă pe care toată lumea îl va iubi și-l va proteja. Vom avea grijă de el pentru a avea grijă de noi și de urmașii noștri, transformându-l în planeta ideală.


Eu îmi imaginez planeta ideală ca fiind un loc primitor pentru toți locuitorii, în care războaiele și conflictele între națiuni și popoare nu mai există, în care toți vom fi conduși de un singur președinte, vom lupta pentru aceleași idealuri și vom vorbi toți aceeași limbă.

Ca un prim aspect al Pământului în viitor, în viziunea mea, eu l-aș descrie cu multe autostrăzi puțin deasupra solului și cu mașini plutitoare cu combustibil pe baza de energie solară, bio-gaz sau cu baterii, pentru a preveni și evita cât mai mult poluarea. Bicicletele și alte automobile pe bază de energie umană vor fi utilizate în aceași măsură ca și mașinile. 

Locuințele oamenilor vor fi de asemenea simple, cu multe plante in interiorul lor și spații verzi în exterior. Nu vor lipsi grădinile suspendate și interioare. Casele vor fi construite din materiale rezistente, dar în același timp și biodegradabile, ca în caz de cataclism resturile răspândite în natură de vânt sau apă să se degradeze fara a afecta in vreun mod solul. 


Apa sărată a marilor și a oceanelor va putea fi băută folosind filtre speciale pentru a elimina bacteriile și sarea. Apa folosită va fi si ea filtrata si reutilizată în alte scopuri.  

Prin plantarea a cât mai multe plante, oxigenul va fi in cantitate mult mai mare si stratul de ozon se va reface, protejându-ne astfel de radiațiile solare. Vegetația va contribui la crearea de noi medii de viață, protejând speciile de animale pe cale de dispariție și menținerea in viață a celor existente fără a le restrânge habitatul. Defrișările vor fi reduse, pentru a le apăra.


Fabricile si fumul produs de acestea vor dispărea definitiv, înlocuindu-le cu fabrici ce folosesc mașinării electrice.


In concluzie, cred că vom avea o planetă ideală numai în momentul in care toți oamenii își vor uni forțele, uitând de micile răutăți ce ne împiedică să fim ca o mare familie și contribuind la îmbunătățirea acesteia, transformând-o într-un cămin primitor pentru oricine...!
